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Predmet: Priopćenje za javnost o otvorenom pismu Mile Kaselja 

- dostavlja se 

 
 

Kaselj dokazao stručnost kao direktor-potpisnik i izvršitelj Soldinih naloga 
 
 

 Izlagati javnosti moju suprugu stavljanjem njezina imena u naslov medijskog priopćenja te karakterizirajući 
njezino zapošljavanje kao moj jedini projekt, nezaobilaznim nasrtanjem na moje osobne i profesionalne kvalifikacije, 
degutantan je i mizeran čin političkog očajnika. Mile Kaselj je svoju stručnost u vođenju trgovačkoga društva najbolje 
dokazao figurirajući kao direktor-potpisnik izvršavajući naloge svoga savjetnika Gorana Solde pa je upitno koliko je 
pozvan komentirati aktualno Univerzalove poslovanje.      
 
 Agneza Ripić na otvoreno je radno mjesto pravnice Centra za socijalnu skrb u Đakovu došla transparentno 
provedenim javnim natječajem, bez ikakvih mrlja. Slobodna mjesta u Univerzalu popunjavana u proteklom razdoblju 
posljedica su umirovljenja pojedinih radnika, a ne zapošljavanja po stranačkome ključu, kakvima je bio sklon upravo 
bivši direktor Kaselj. Prethodno priopćenje, međutim, nije imalo za cilj isprovocirati Kaselja, nego raskrinkati neistine 
Zorana Vinkovića upoznavanjem javnosti s jasnim kontekstom trošenja novca bivše Univerzalove uprave za realno 
nepotrebnu gradnju objekata bez potrebne suglasnosti gradonačelnika, za što je odgovoran i sâm Vinković. Upravo 
je to dokaz s koliko su stručnosti i providnosti vođeni Kaseljevi projekti za čije me plagiranje on proziva.  
 
 Reciklažno dvorište građevinskog otpada na Vitici s pravom ukidanja statusa otpada, a Kaselj ga pogrešno 
naziva odlagalištem, otvoreno je na kultiviranoj, za vrijeme bivše Uprave zapuštenoj i neuporabljivoj čestici za koju 
su on i Soldo privatnome vlasniku isplatili šest puta veći iznos u usporedbi s cijenom po kojoj je česticu kupio bivši 
vlasnik! Dvojac protiv kojega traju istrage trgovačko je društvo za potrebe likvidnosti i kupnju višestruko preplaćenih 
strojeva u odnosu na njihove onodobne tržišne cijene zadužio za 10,5 milijuna kuna! Unatoč tomu, u posljednje su 
tri i pol godine realizirane višemilijunske investicije u mehanizaciju, opremu i alate, renovaciju postojećih objekata 
Društva i bolji radno-pravni status Univerzalovih zaposlenika. Pametnim je upravljanjem uz sve navedene iskorake 
zatvoreno 7,5 milijuna kuna naslijeđenoga kredita! Poslovanje je prošireno održavanjem melioracijske kanalske 
mreže, za što je nabavljen radni stroj s malčerom vrijedan pola milijuna kuna. S bespovratnih 5,7 milijuna kuna iz 
Europskog fonda za regionalni razvoj realizirana je energetska obnova osam zgrada kolektivnog stanovanja, dok 
su s nepovratnih 1,4 milijuna kuna, odnosno s 85% sufinanciranih sredstava iz Kohezijskog fonda EU-a, nabavljena 
dva nova specijalizirana vozila za odvoz odvojeno prikupljenog otpada. Uveden je i sustav upravljanja kvalitetom 
po međunarodnoj normi ISO 9001:2015. 

 
Osvrtati se na preostale navode iz priopćenja Mile Kaselja, protiv kojega je Općinsko državno odvjetništvo 

u Osijeku u siječnju podiglo optužnicu zbog više kaznenih djela zlouporabe povjerenja u gospodarskom poslovanju, 
bilo bi spuštanje na njegovu razinu komunikacije jer u javnom diskursu neargumentirane prozivke u službi obmana, 
uvreda i laži nisu vrijedne pozornosti. 

 
 

Đakovo, 19. ožujka 2021. god. 
 

S poštovanjem, 

 

          D I R E K T O R  

   Stjepan Ripić  

 


